
 انًعًم انثبٍَ  انتجزثخ الأونً 

( ثىاسطخ  يعبَزتهب ثًذهىل دًض NaOHتعٍُُ تزكُشهُذروكسُذ انصىدَىو )

 ( HClانهُذروكهىرَك )

 

 يجذأ انطزَمخ :

 انًعبَزح : اَجبد تزكُش انًبدح انًجهىنخ

هُذروكسُذ انصىدَىو يبدح يجهىنخ انتزكُش ايب دًض انهُذروكهىرَك يعهىو انتزكُش ونذنك  

( HClًذهىل )ثكًُخ يكبفئخ ثًَكٍ تعٍُُ تزكُش هُذروكسُذ انصىدَىو عٍ طزَك يعبَزته 

  يعهىو انذجى وانتزكُش واستخذاو دنُم يُبست نهذصىل عهً َمطخ انتكبفؤ أو انُهبَخ .

 انًعبدنخ 

NaCl+H2O HCl+NaOH 

 

 الأدواد  وانًذبنُم انًستخذيخ فٍ انًعبَزح 

 

 

 اَضبح 

 سذبدخ -يبصخ -دورق يخزوطٍ   -كأسٍُ  

 لًع صغُز

 

 يعهىو انتزكُش HClيذهىل 

 يجهىل انتزكُش NaOHيذهىل 

دًض عضىٌ ضعُف َعًم فٍ انىسظ  انفُُىل فُثبنٍُ ph.phدنُم 

 10-8.3يٍ  pHانمبعذٌ وَعًم فٍ يذي 

وَكىٌ سهزٌ فٍ انىسظ انمبعذٌ وعذَى 

 انهىٌ فٍ انىسظ انذًضٍ

انىسظ لبعذح عضىَخ ضعُفخ تعًم فٍ  M.Oدنُم 

 يٍ  pHيذي انذًضٍ وتعًم فٍ 

كىٌ اصفز فٍ انىسظ انمبعذٌ وَ 3.1-4.4

 نٍ فٍ انىسظ انذًضٍ وثزتمب



 

 

 خطىاد انعًم : 

 انًخزوطٍ .( يٍ يذهىل انذًض انً انذورق 10ml (اَمم ثبنًبصخ  -1

 وَكىٌ انهىٌ عذَى انهىٌ ph.phضع ثضع لطزاد يٍ انذنُم  -2

أضف انمبعذح يٍ  انسذبدخ تذرَجُب دتً انىصىل انً َمطخ انتكبفؤ ثى انذصىل عهً  -3

 انهىٌ انشهزٌ انفبتخ وعُذهب َصم انً َمطخ انُهبَخ . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 كزر انتجزثخ  وانمزاءح يزتٍُ . -4

وانعُبرَخ وانمىح وانىسٌ انجشَئٍ وانىسٌ   نًىلارَخانذسبثبد يتىسظ انذجى واعًم  -5

 نهًبدح انًجهىنخ  انًكبفئٍ

 يلادظبد :

هب انهىٌ ولاَختفٍ يع يزاعبح اٌ َكىٌ انهىٌ ذَأخذ اول لزاءح فٍ انسذبدخ َظهز عُ -1

 .فبتخ 

فمظ ونُس    0.2َمىو ثبجزاء انتجزثخ يزتٍُ وانفزق ثٍُ انمزاءتٍُ  فٍ انذجى تكىٌ  -2

 .أكثز نتفبدٌ انخطأ فٍ اَجبد انتزكُش

 

 

 



 انذسبثبد 

 يتىسظ انذجى انذجى انمزاءح انُهبئُخ انمزاءح الاثتذائُخ

    

   

 

 

 

 تعجئخ انجذول ثعذ دسبة يتىسظ انذجى 

 انىسٌ انًكبفئ انمىح انعُبرَخ انًىلارَخ
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N= z× M 

د انىدذاد عد zحيث  

 انًستجذنخ 

C= M×Mwt 

هى انىسٌ  Mwtدُث 

 انجشَئٍ 

C= N×eq.wt 

 انىسٌ انًكبفئٍ eq.wtدُث 

eq.wt= Mwt/ z 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


